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A bejelentő véleménye szerint a 

műszaki menedzser egyetemi 

alapképzési szak megfelel a 

légijármű-üzemeltető szakmérnök 

szakirányú továbbképzési szak 

előkövetelményeként. A műszaki 

menedzser szakra több egyetem 

„gazdasági mérnök” vagy 

„gazdálkodási mérnök” néven 

hivatkozik. Álláspontja szerint 

indokolatlan, hogy a műszaki 

menedzser alapképzési szakot nem 

tüntetik fel az előzményszakok 

között. Javasolja a felvételi 

követelmények fentieknek meg-

felelő módosítását. 

 

lezárt 

 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium a közérdekű bejelentésre az alábbi tájékoztatást 

adta. A szakirányú továbbképzésben az alap- vagy a mesterfokozat megszerzését követően 

lehet további, szakirányú szakképzettséget szerezni. A hatályos rendelkezések szerint 

szakirányú továbbképzés létesítéséről, meghirdetéséről és a szakirányú a továbbképzésre 

történő jelentkezés esetében a felvételről a felsőoktatási intézmény dönt. A felsőoktatási 

intézmények által saját hatáskörben szervezhető szakirányú továbbképzés létesítésének és az 

Oktatási Hivatal által történő nyilvántartásba vételének további szabályait a nemzeti 

felsőoktatásról szóló a 2011. évi CCIV. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 

87/2015. (IV. 9.) Korm. rendelet (a továbbiakban vhr.) 21/A.-21/D. rendelkezései határozzák 

meg. A vhr. 21/D §-a rendelkezik szakirányú továbbképzés képzési és kimeneti 

követelményeinek a kötelező tartalmi elemeiről, köztük a felvétel feltételeinek 

meghatározásáról. A szakot létesítő felsőoktatási intézmény kötelezett és jogosult - szakmai 

kompetenciája alapján meghatározni azoknak a szakoknak a körét, amely szakokon 

szerzett felsőfokú végzettséggel és szakképzettséggel a képzésre történő jelentkezést 

elfogadja. A fentiek alapján a jelentkezési feltételek meghatározása a szakirányú továbbképzési 

szakot létesítő és indító felsőoktatási intézmény szakmai hatásköre. A képzési és kimeneti 

követelményben megnevezett szakok estében az is látható, hogy a mérnöki szakok kerültek 

előzményként meghatározásra. A műszaki menedzser képzés a főiskolai és egyetemi szintű 

képzési rendszerben is és a többciklusú képzési rendszerben is a műszaki képzési területhez 

kapcsolódott, ugyanakkor a szakképzettség nem eredményez adott területre, például gépészetre, 

vagy amiből a repülő képzés kiépült, a közlekedési területre mérnöki szakképzettséget. A 

szakirányú továbbképzésbe való felvétel meghatározásánál szakmai szempontból nem 

kifogásolható a felsőoktatási intézmény által meghatározott képzési és kimeneti 

követelmény tartalma. 

 


